

महत्वपूर्ण एवं खास

लैलूंगा से चोरी हुई कार पथलगांव में बरामद

» अपचारी बालक से बरामद हुई चोरी की कार

न्याय साक्षी/रायगढ़। लैलूंगा के वार्ड नम्बर 14 में रहने वाले राईस मिलर मनीष अग्रवाल पिता साजन अग्रवाल उम्र 29 वर्ष दिनांक 25/07/2019 को अपनी स्वीफ्ट डिजायर क्रमांक सीजी13-0474 को बिरमी राईस मिल के गेट के पास खड़ी किये थे। शाम करीब 04:00 बजे मनीष अग्रवाल राईस मिल पेट्रोल पम्प के सामने निर्माणाधीन रोलिंग का काम देखने चला गया। करीब आधा घंटा बाद वापस आया तो कार स्वीफ्ट डिजायर नहीं थी। आसपास पूछताछ किये तो बताये की एक लड़का कार लेकर कोडासिया-पथलगांव की ओर गया है। तब मनीष अपने साथियों के साथ पथलगांव गया। जहां उसकी कार एक लड़का चलाता मिला तुरंत मनीष ने लैलूंगा पुलिस को सूचना दिया जिस पर लैलूंगा पुलिस बालक और कार को लेकर आयी। बालक अपनी उम्र 19 वर्ष बता रहा था, जिसके आधार कार्ड अनुसार अभी उसकी उम्र 17 वर्ष है। बालक को आज किशोर न्यायालय पेश किया गया है। घटना के संबंध में थाना लैलूंगा में अप.क्र. 145/19 धारा 379 भादवि दर्ज किया गया है।

मेडिकल कॉलेज में भरती कराने के नाम पर युवती से धोखाधड़ी, ममला दर्ज

न्याय साक्षी/रायगढ़। आवेदिका दुर्गावती श्रीवास आ0 स्व. ताजेश्वर श्रीवास उम्र 25 वर्ष सा. चोगरीबहाल थाना दोकड़ा जिला जशपुर छ.ग. हामु रामभांडा नीचे पारा रायगढ़ द्वारा थाना कोतवाली में दी गई शिकायत पत्र की जांच पर अनावेदक कृपा शंकर पटेल उर्फ हन्नी बच्चाराम पटेल वाडफनगर जिला बलरामपुर हा0मु0 वी0वाई0 हास्पीटल रायपुर के विरुद्ध दिनांक 25.07.19 को अप.क्र. 571/19 धारा 420 भादवि दर्ज किया गया है।



आवेदिका दुर्गावती नर्सिंग का कोर्स करने के सिलसिले में जनवरी 2018 में बी0वाई0 हास्पीटल रायपुर एवं बालाजी नर्सिंग कालेज मोआ गई थी। जहां इसे यह कहा गया कि अभी जगह खाली नहीं है खाली होने पर

आपको सूचित करेंगे। आप अपना नंबर एक रजिस्टर में लिख दो। तब दुर्गावती रजिस्टर में अपना मोबाईल नंबर लिखकर आ गई। उसके कुछ दिन इसके मोबाईल पर कृपा शंकर पटेल उर्फ हन्नी का फोन आया। हन्नी बोला कि आप नर्सिंग का कोर्स करने के लिये रायपुर आई थी, हमारे कालेज में पैरामेडिकल का कोर्स करवा देता हूँ कहकर पैरामेडिकल के लैब टेक्निसियन में एडमिशन करा दिया। उसके बाद हन्नी बोला कि तुम्हारी बहन दीपिका श्रीवास का एडमिशन एम्स कालेज में एम.बी.बी.एस.

का कोर्स करवाने के लिये फार्म भर देता हूँ तुम रायपुर आ जाओ। रायपुर में हन्नी ने दुर्गावती से फार्म के नाम पर 17000/- ₹. और एडमिशन करवाने के लिये डाक्टर एवं कर्मचारियों को पैसा देना होगा कहकर कुल 1,07,600/₹. ले लिया। एडमिशन नहीं होने पर जब दुर्गावती अपना पैसा मांगी तो हन्नी आज दे दुंगा कल दे दुंगा कह कर टालमटोल करता रहा। शिकायत जांच पर अनावेदक डॉ. शंकर पटेल के विरुद्ध धोखाधड़ी का उपरोक्त अपराध पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया है।

दुष्कर्म के दो मामलों में पीड़िता ने दर्ज करायी रिपोर्ट

न्याय साक्षी/रायगढ़। थाना चक्र धरनगर में 27 वर्षीय युवती द्वारा पंजीरप्लांट में रहने वाले रवि मेहर के विरुद्ध पिछले 08 साल से शादी का प्रलोभन देकर शारीरिक संबंध बनाने की रिपोर्ट दर्ज करायी है। पीड़िता ने बताया कि आरोपी रवि मेहर जल्द ही शादी कर लेंगे कहकर जबरदस्ती दैहिक शोषण करता था और अब शादी की बात पर इंकार कर दिया है, पीड़िता के रिपोर्ट पर आरोपी रवि मेहर के विरुद्ध अप.क्र. 277/19 धारा 376 भादवि दर्ज किया गया है। वहीं थाना लैलूंगा में 19 वर्षीय बालिका ने रिपोर्ट दर्ज

करायी कि दिनांक 13.07.19 को अपनी बड़ी मां के घर गई थी, जहां रात्रि में करीब 01:00 बजे ग्राम थोरन गुरुचरण पैकरा उम्र 27 वर्ष बालिका को घर से जबरजस्ती बल पूर्वक उठाकर मोटर सायकल में बिठाकर जंगल ले गया और दिनांक 16.07.19 को बालिका को उसके घर के पास लाकर छोड़ दिया। बालिका दिनांक 25.07.19 को अपने परिजनों के साथ रिपोर्ट दर्ज करायी है, रिपोर्ट पर आरोपी गुरुचरण पैकरा के विरुद्ध अप.क्र. 143/19 धारा 366,448,376 भादवि दर्ज कर विवेचना में लिया गया।

जिले में 333.1 मि.मी.औसत वर्षा दर्ज

न्याय साक्षी/रायगढ़। चालू वर्षा मौसम में रायगढ़ जिले में 27 जुलाई तक 333.1 मि.मी. औसत वर्षा दर्ज की गई है। बीते 24 घंटे में जिले में 14.7 मिली मीटर औसत वर्षा हुई है। आज सबसे ज्यादा वर्षा पुसौर तहसील में 49.4 मि.मी. दर्ज की गई है। भू-अभिलेख शाखा से प्राप्त जानकारी के अनुसार अब तक जिले के रायगढ़ तहसील में 380.7 मिली मीटर, पुसौर में 475, खरसिया में 247.1, सारंगढ़ में 390, बरमकेला में 428.3, घरघोड़ा में 281.6, तमनार में 218.2, लैलूंगा में 267.3 तथा धरमजयगढ़ तहसील में 309.8 मिली मीटर वर्षा दर्ज की गई है।

बिजली विभाग की बड़ी कार्रवाई, 893 बकायेदारों की काटी लाइन

न्याय साक्षी/रायगढ़। बिजली विभाग द्वारा बकाया वसूलने हेतु लगातार अभियान चलाया जा रहा है। इसी तारतम्य में विद्युत विभाग के 15 टीम द्वारा रायगढ़ वृत्त अंतर्गत सभी वितरण केन्द्रों में राजस्व बकाया राशि वसूल हेतु बनाए गए विशेष जांच दल द्वारा छापामार एवं बकायादारों के कनेक्शन काटने की कार्रवाही की गई। इस दरमियान 50 हजार से अधिक की राशि के कुल 893 उपभोक्ताओं का कनेक्शन चेकिंग किया गया। जांच दल द्वारा पूरे 893 बकायादारों के विरुद्ध 725.25 लाख के बकायादारों का लाईन विच्छेद किया गया। विच्छेदन के दौरान 443 उपभोक्ताओं द्वारा 234.10 लाख का भुगतान प्राप्त किया गया।

कनकतौरा एन एच 49 में मोटरसाइकिल व ट्रक भिड़ंत में 1 व्यक्ति की मौत 1 घायल

महापल्ली डीपापारा के हैं मृतक व घायल

न्याय साक्षी/रायगढ़। कनक तौरा ओड़िसा एन एच 49 में बालाजी पेट्रोल पंप के सामने मोटरसाइकिल व 10 चक्का वाहन के बीच टक्कर हो जाने से बाइकसवार एक व्यक्ति की घटना स्थल पर ही मौत हो गई जबकि

एक को गंभीर हालत में झारसुगुड़ा अस्पताल ले जाया गया है।



इस संबंध में मिली जानकारी के अनुसार आज दोपहर करीब 2 बजे महापल्ली डीपापारा के पवन पिता भगत खड़िया व माखन पिता सहनु खड़िया अपने मोटरसाइकिल क्रमांक सीजी 13 - 1209 में ओड़िसा एच थे जहां एन एच 49 बालाजी पेट्रोल पंप के सामने विपरीत दिशा से आ रही 10 चक्का वाहन क्रमांक हक 14 क 5455 जो कोयले से लदी हुई थी के साथ टक्कर हो जाने से बाइक सवार माखनु खड़िया उम्र लगभग 30 वर्ष की घटनास्थल पर ही मौत हो गई जबकि उसके साथ बैठे पवन खड़िया को गम्भीर चोटें आई है उसे इलाज के लिए झारसुगुड़ा ले जाया गया है वहीं मृतक को झारसुगुड़ा अस्पताल में ही पोस्टमार्टम किया जाएगा। कनक तौरा ओड़िसा पुलिस इस घटना की जांच कर रही है।

लायनेस क्लब ऑफ रायगढ़ ग्रेटर का शपथग्रहण संपन्न

» शपथ अधिकारी एवं डिस्ट्रिक्ट केबिनेट सचिव लायनेस अनीता कपूर द्वारा सम्पन्न कराया गया

न्याय साक्षी/रायगढ़। रायगढ़ की अग्रिम अंतरराष्ट्रीय समाजसेवी संस्था इंटरनेशनल ऐशोसियेशन ऑफ लॉयर्स क्लब्स डिस्ट्रिक्ट 3233 सी की लायनेस क्लब रायगढ़ ग्रेटर की ईकाई का शपथ ग्रहण समारोह संगीत भवन दरोगा पारा में बड़े ही सौहार्द पूर्ण वातावरण में हुआ। शपथधिकारी के रूप में डिस्ट्रिक्ट 3233 सी की सेक्रेट्री लायनेस अनिता कपूर ने अपने बहुत ही अनोखे और निराले अंदाज़ में सभी पदाधिकारियों को

शपथ दिलायी गयी जिसमें अध्यक्ष के रूप में लायनेस स्नेहलता शर्मा सचिव लायनेस श्वेता शर्मा



कोषाध्यक्ष लायनेस शोभा पांडे उपाध्यक्ष लायनेस संगीता सरोगी सहसचिव लायनेस सुमन सरोगी सह कोषाध्यक्ष लायनेस गंगा सिंघल पी आरओ लायनेस संजना शर्मा टेलट्रस्टर लायनेस आरती अग्रवाल टेमर लायनेस रानी चौहान और संचालन मंडल बी ओ डी की टीम में लायनेस संगीता शर्मा लायनेस सुनीता चौबे लायनेस रमा अग्रवाल लायनेस अरुणा चौहान लायनेस

पूनम लायनेस पुष्पा लायनेस गीता लकड़ा आदि बहनों ने समाज हित में कार्य करने की शपथ ली कार्यक्रम की मुख्य अतिथि लायनेस सुनीता चौबे विशिष्ट अतिथि लायनेस संगीता शर्मा जी (पूर्व परिया ऑफिसर) रही तथा कार्यक्रम में अतिथि के रूप में लायनेस क्लब दिव्य ऊर्जा की अध्यक्ष लायनेस मीरा पासवान की उपस्थिति क्लब के लिये गरिमामय रही।

आवश्यकता है CAREER SCHOOL
अंग्रेजी माध्यम (English Medium)
में कक्षा 8 वीं, 9 वीं एवं 10 वीं के लिए
गणित एवं अंग्रेजी विषय हेतु अनुभवी एवं योग्य शिक्षकों की आवश्यकता है।
वेतन योग्यतानुसार
मिलने का समय- सुबह 9 बजे से दोपहर 1 बजे तक
अभ्यर्थी अपना संपूर्ण बायोडाटा के साथ उपस्थित हों।
CAREER SCHOOL
श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, रायगढ़

CAREER SCHOOL
ADMISSION OPEN
ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th
स्थापना दिनांक 1 जुलाई 1996
पिछले 22 वर्षों से लगातार बच्चों के साथ
Topper Students Last Session
Sushant 92% Prince 97%
Kansh 96% Abhinav 99%
Ayush 93% Prachi 97%
Tanya 90% Yamini 98%
Shikha 93% Priyanka 96%
Prerna 84% Hitesha 99%
Alankha 90% Geetanjali 99%
Cheta 94% Apita 93%
Arpita 98% Rakesh 97%
Sejal 88% Shiva 97%
Thika 96% Pari 96%
Anshya 97% Ananya 99%
Ashish 96% Anika 99%
Join CAREER...
CAREER SCHOOL ENGLISH MEDIUM BEHIND STADIUM STREET RAIGARH C.G. 07762-221359
Major Facts
1/ Well Qualified Teachers... rooms... 7/ Scientific and Cultural Activities Every Saturday...
2/ A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes... 8/ And above all Attention on Each and Every Student of the School...
3/ Complete Caring Atmosphere. Each and Every Student of the School...
4/ Good and Equipped Class 6/ CCTV equipped School...
5/ Value based education like daily classes for Logical Maths, G.K., English Grammar...
6/ CCTV equipped School...

Social Justice Union
Registered with Govt. No. 5526
E-mail ID- sjunion29@gmail.com
SJU - Contact No. +91 9301915303
Join SJU
अधिकार से न्याय तक
इस संघ का गठन उत्तर प्रदेश में पीड़ितों को न्याय दिलाने के लिए किया गया है, जिसे उत्तर प्रदेश सरकार ने मान्यता प्राप्त है, जिसका क्रमांक 5526 है, तथा सम्पर्क हेतु नं. 9301915303 है। इस संघ के गठन के तंत्रक एवं लेखक एडवोकेट श्री अशोक शर्मा (अध्यक्ष), माननीय जय-न्यायवादी, एवं सर्वोच्च कोर्ट के सदस्यों वृत्त सी.बी.एम., श्रीमती ऐश्वर्या श्रीवास्तव, श्रीमती रानी लक्ष्मी एवं अन्य ने सातन को चक्रवर्तित किया, और कल कि संघ के पास सामाजिक न्याय अथवा मानव अधिकार बनाने के लिये के प्रयत्न से प्र. उते विस्तार में सातन एवं प्रशासन में विभिन्न मन्त्रालयों एवं प्रशासन एवं लोक व्यवस्था के संघ संघ की ओर से प्रयत्न किया जायेगा। साथ ही, शिक्षा, न्याय संबंधी कार्य एवं लेबर वेल्फेयर, महिला, परिवारिक, विधवाओं के उत्थान के लिए कार्य किया जायेगा।
उद्देश्य एवं नियुक्तियां
मुख्य रूप से संघ का उद्देश्य उत्तर प्रदेश प्रदेश के समस्त पीड़ितों एवं लोक स्तर में सामाजिक न्याय हेतु प्रचार-प्रसार करना, तथा मानव अधिकार हेतु जागरूकता पैदा करना है। संघ सातन एवं अर्थशास्त्रिक शिक्षा के माध्यम से मानव अधिकार के समर्थन में प्रचार-प्रसार करना चाहता है। इस हेतु प्रदेश के समस्त जिलों एवं लोक स्तर पर सामाजिक न्याय एवं मानव अधिकार संघ केन्द्र को स्थापना की जायेगी, और उन्में संघ के द्वारा सामाजिक नियुक्तियों की जायेगी। प्रत्येक व्यक्ति इस संघ में सदस्य बन सकता है, प्रत्येक संघ के द्वारा निर्धारित नियम एवं शर्तों का पालन किया जाना अनिवार्य है। इस हेतु सदस्यता फार्म संघ के प्रधान कार्यालय में उपलब्ध है।
मुख्य बिन्दु
प्रतिदिन एवं पीड़ित व्यक्ति को समस्त सार्वजनिक सुनना, आवेदन लेना तथा पीड़ितों को न्याय दिलाने के लिए उचित सातन एवं लेखकों की जरूरत के अनुसार व्यवस्था करना मुख्य रूप से इस संघ का कार्य है। पीड़ित व्यक्तियों को न्यायिक, नैतिक-न्यायिक एवं सामाजिक समस्या पर विभिन्न स्तर एवं संघों के अनुसार आवश्यक मदद की जायेगी।
पीड़ित संपर्क करें
संघ विशेष रूप से मानव अधिकार दिलाने एवं सामाजिक न्याय प्राप्त हेतु पीड़ित मानव को हर संभव मदद करेगा तथा इस हेतु पीड़ित मानव के लिए भारतीय संविधान के तहत विधिक सहायता को व्यवस्था आवश्यकतानुसार करेगा। यदि कोई पीड़ित है तो इस संघ से सम्पर्क कर सकता है।
अन्य बिन्दु
● संघ पर्यटन संस्थान एवं पर्यटन संबंधी केन्द्र हेतु भी जागरूकता लेना व प्रकाश करेगा।
● पूरे उत्तर प्रदेश प्रदेश में महिलाओं के अधिकार, बच्चों के अधिकार, अल्पसंख्यकों के अधिकारों के अधिकारों के समर्थन में विधिक एवं सामाजिक तरीके से कार्य करेगा जो इस संघ द्वारा संयोजित किया जायेगा तथा प्रत्येक पीड़ित को उसके कर्तव्यों एवं अधिकारों के बारे में सलाह दिया जायेगा। न्याय प्राप्त हेतु हर संभव मदद की जायेगी।
● संघ सातन से सहायता प्राप्त है, अतः सातन एवं प्रशासन में विभिन्न स्तरों एवं प्रशासनिक व्यक्तियों से मुलाकात कर पीड़ितों को न्याय दिलाने में समर्थ सहायता भी करेगा।
● इस हेतु संघ सातन एवं प्रशासन में विभिन्न मन्त्रालयों एवं प्रशासन व्यक्तियों से मुलाकात कर पीड़ितों को न्याय दिलाने में समर्थ सहायता भी करेगा।
● इस हेतु संघ सातन एवं प्रशासन में विभिन्न मन्त्रालयों एवं प्रशासन व्यक्तियों से मुलाकात कर पीड़ितों को न्याय दिलाने में समर्थ सहायता भी करेगा।
● संघ सामाजिक कर्तव्यों को दूर करने के लिए कार्य करेगा व जागरूकता भी करेगा। संघ देश के भू-विस्तार पर मानव विज्ञानों के समर्थन में कार्य करेगा व जागरूकता करेगा।
www.nyaysakshi.com
सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जाये ताकि प्रत्येक पीड़ित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।
Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

तत्काल आवश्यकता है
न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्वे करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...
न्यायसाक्षी समाचार-पत्र स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9039961090
ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग
वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन *हेडलबर्ग* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जॉब हेतु सम्पर्क करें...
न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400
न्यायसाक्षी समाचार-पत्र की खरसिया, सारंगढ़, पुसौर, मनार, घरघोड़ा, धरमजयगढ़, पथलगांव लुड़ेग, कांसाबेल, कुम्कुटी, जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेंसी देना है, तत्काल संपर्क करें।
स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. संपर्क करें मो.नं. 9039961090